

中央党校中央国家机关分校处级四班在我院开班



2015年6月1日,中央党校中央国家机关分校处级四班专程来到我院进行革命传统教育。在简洁而又隆重的开班典礼过后,中井院教授陈胜华先生声情并茂地讲述了《井冈山精神与井冈山斗争》,历史与现实结合,理论与实践相结合的讲述,让学员们仿佛回到了八十多年前的罗霄山脉中段的这块地方,亲眼见证了这场艰苦卓绝,波澜壮阔的斗争。

对各级领导干部来说,能否正确为官用权是最经常、最现实的考验。正如习总书记指出,严以修身,就是要加强党性修养,坚定理想信念,提升道德境界,追求高尚情操,自觉远离低级趣味,自觉抵制歪风邪气。



据了解,来到井冈山的第二天学习就是紧凑的学习任务,在繁忙学习一天后,吃过晚饭,大家又早早的来到课堂聆听中井院教授黄仲芳先生带来的专题讲座《践行三严三实》,这又是一堂十分接地气的专题课程。通过黄教授的精彩授课,学员对“三严三实”有了更深刻的理解。

正如刘云山说,“三严三实”体现着共产党人的价值追求和政治品格,明确了领导干部的修身之本、为政之道、成事之要。开展专题教育,目的是推动领导干部自觉践行“三严三实”,在深化“四风”整治、巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果上见实效,在守纪律讲规矩、营造良好政治生态上见实效,在真抓实干、推动改革发展稳定上见实效。

6月4日,在结业典礼上,培训班学员作了学习小结,学院院长彭朝球对培训班作了高度评价寄予深切的希望并向学员们颁发了结业证书。



本报讯 2015年8月25日,一场特别而庄重的党课在自治区质监局拉开帷幕。为切实深化自治区质监系统“三严三实”专题教育,我院院长彭朝球、学院特聘教授李忠、学院培训部主任刘凤珍、带班老师吕彩桂、井冈英烈袁文才王佐后代——袁建芳、王生茂老师、井冈英烈江志华之孙女——江满凤老师等一行人受新疆维吾尔自治区质量技术监督培训中心之邀不远千里前去进行了井冈山精神宣讲活动,为新疆质监系统党员干部带去了一场井冈山精神和红色文化的精神洗礼。新疆维吾尔自治区局党组书记阿地力·吾布力、局长刘新胜、副局长夏青、副局长贾尔肯·胡曼、总经济师朱长军等在家局领导参加党课。新疆维吾尔自治区局副局长夏青主持党课。

『井冈山精神』宣讲团走进新疆川渝

国家新闻出版广电总局在我院开展革命传统教育



8月22日,伴随着一曲豪迈的义勇军进行曲,国家新闻出版广电总局走进井冈山主题实践培训班在我院正式开班。此次培训是由国家新闻出版广电总局直属机关党委和国家新闻出版广电总局机关事务局共同举办的革命传统教育活动。培训班得到总局领导的高度关注,中纪委委员、国家新闻出版广电总局副局长、纪检组长李秋芳同志亲自前往井冈山组织召开民主讨论会。

据了解,本期培训班学员由总局各民主党派、无党派人士组成,其中包括国家级艺术

家、著名编导、资深主任播音员等文艺界的高级人才。尽管大家在各自领域都有着不凡的业绩,但是整个学习过程,学员们却甘当小学生,真正做到了放下身份,虚心请教的端正态度,使得本次培训取得圆满成功。

值得一提的是当学员聆听到学院品牌课程《井冈精神永放光芒》一课时,台下不少学员都感动地流下了眼泪。还有不少学员在课后向嘉宾、老师请教问题,甚至有部分专业的主持人及播音员当面夸赞学院该课的主持人非常专业,这无疑是对我院培训效果莫大的肯定和鼓舞。



为期一天的“井冈山精神走进新疆质监”专题党课分上下午两场:上午由中国政治学会理事、江西省中共党史学会副会长、江西省井冈山精神研究会常务理事李忠教授主讲《井冈山斗争与井冈山精神》,课程从井冈山斗争的历史地位、井冈山革命根据地的基本概况、井冈山斗争历史、井冈山精神及其时代价值等方面对井冈山斗争、井冈山精神进行深刻解读;下午的专题教育以故事概述和现场访谈的形式展开,井冈山斗争时期红军将领、井冈山革命根据地重要创建者袁文才、王佐之孙袁建芳与王生茂,井冈山老红军、原中组部副部长曾志之孙石金龙,红军后代农民红歌传唱者、电视剧《井冈山》插曲《红军阿哥你慢慢走》的原唱江满凤等人依次接受现场专访,多视角、深层次讲述井冈山革命斗争背后的故事,再现了井冈山时期老一辈无产阶级革命家浴血奋斗的感人事迹、优良的作风传统和崇高的精神风貌。

据悉,本次专题党课采取视频会议形式展开,主会场设在区局机关,全区质监系统各地州市县局共设100个分会场,共约1460多名党员干部接受专题教育。

宣讲团在新疆开讲第一课取得了良好的效果再次受邀前往交通银行新疆分行党员干部党性修养培训班进行授课。

近年来,我院坚持本着开门办学、开放办学的理念,走出井冈山与全国各地干教部门及合作单位学习交流。在2015年到来之际,学院教授嘉宾前往四川、重庆成功开展过此类型的宣讲活动。在四川开讲便受到了四川省省委的高度重视,并在四川电视台演播室进行了授课,到课学员们从四川省各地赶来学习。

参加党课教育的党员干部纷纷表示:井冈山精神是中国革命精神之源,专题党课和先烈后人的现场讲述让人深受震撼和教育,作为党员干部,一定要把井冈山精神贯穿到“三严三实”专题教育和本职工作中,融入到日常工作当中,为祖国建设事业竭尽全力,为实现伟大复兴中国梦不懈奋斗!

图片报道

